
Politici by sa mali začať riadiť vôľou národa!
Slovenský prieskum: Najviac Slovákov viní za
napätie rusko-ukrajinských hraniciach USA a
NATO!
- CZ24 News | 31. ledna 2022

SLOVENSKO: Politici by si mali konečne začať všímať nálady Slovákov! Tí totiž za
narastajúce napätie na rusko-ukrajinskej hranici a v Pobaltí zväčša vinia USA a NATO a nie
Rusko. Už vláda chápe tú nevôľu k dohode s USA?

Politici by sa mali začať riadiť vôľou národa!

Za napätie na rusko-ukrajinských hraniciach môžu podľa Slovákov skôr USA a NATO než Rusko.
Vyplýva to z prieskumu agentúry Focus pre reláciu TV Markíza Na telo.

Prieskumná otázka znela: Kto podľa vás môže za narastajúce napätie na rusko-ukrajinskej hranici a v
Pobaltí, Rusko alebo Spojené štáty a NATO?

Podľa výsledkov si 44,1 percenta respondentov myslí, že za napätie medzi Ukrajinou a Ruskom môžu
Spojené štáty americké a Organizácia Severoatlantickej zmluvy (NATO). Za pôvodcu napätia označilo
34,7 percenta opýtaných Rusko a 21,2 percenta odpovedalo „neviem”, informuje portál sme.sk.

 

 

Nielen voliči opozície

NATO a USA vinia za napätie najmä priaznivci strán Republika (90,3 percenta), Smer (78,6
percenta), Hlas (54,1 percenta), následne PS (26,2 percenta), Sme rodina (39,2 percenta), KDH
(25,3 percenta), OĽaNO (19,6 percenta) a SaS (15,6 percenta).

Rusko považujú za pôvodcu napätia najmä priaznivci strán SaS (65,6 percenta), OĽaNO (59,1
percenta), Hlas (27,9 percenta), Smer (10,6 percenta), PS (56,7 percenta), Republika (6,3 percenta),
Sme rodina (41,2 percenta) a KDH (47,5 percenta).

Priemerný koaličný volič viní za napätie z 23,9 percenta USA a NATO a z 56,1 percenta Rusko.
Priemerný opozičný volič viní za napätie medzi dvoma štátmi zo 71 percent USA a NATO a zo 16,3
percenta Rusko.
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Prieskum bol vykonaný v období od 19. januára do 26. januára na vzorke 1017 respondentov.
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